

孙杨傅园慧等 退出冠军系列赛

专注备战游泳世锦赛

日前,国际泳联在官方网站更新了参加2019年游泳冠军系列赛匈牙利布达佩斯站和美国印第安纳波利斯站的选手名单,以孙杨和傅园慧为主角的中国选手大面积退出这两站赛事,印第安纳波利斯站更是没有中国选手参赛。目前两站不少因中国选手退出而造成的人员空缺,有的找到了替换选手,有的以TBD(待定)来表示。

按照国际泳联4月5日在官方网站公布的今年三站冠军系列赛参赛名单来看,布达佩斯站原本中国选手的参赛情况是:孙杨出战男子200米自由泳和400米自由泳两项,徐嘉余出战男子100米和200米仰泳,傅园慧出战女子50米仰泳和100米仰泳,汪顺出战男子200混,李冰洁和王简嘉禾出战女子400米自由泳。

而从5月3日国际泳联的更新状况来看,孙杨和傅园慧完全退出布达佩斯站。男子200米自由泳出战选手目前是匈牙利的科兹马,南非的勒克洛斯,立陶宛的拉普西斯和俄罗斯的克拉什尼赫。400米自由泳孙杨留下的空位暂时没人顶上。女子50米仰泳四将分别是巴西的梅德罗斯,澳大利亚的西波姆,英国的戴维斯和俄罗斯的非斯科娃。100米仰泳则是非斯科娃、戴维斯、西波姆和匈牙利的霍斯祖。

不过布达佩斯站原计划里的其他中国选手,则照常出战,即:徐嘉余出战男子100米和200米仰泳,汪顺出战男子200混,李冰洁和王简嘉禾出战女子400米自由泳。

美国印第安纳波利斯站原本写明的中国选手参赛情况是:孙杨的男子200米自由泳和400米自由泳,徐嘉余的男子100米和200米仰泳,傅园慧的女子50米仰泳和100米仰泳,以及汪顺的男子200米自由泳和200米个人混合泳。考虑到美国游泳的基本实力,印第安纳波利斯站的对话非常有看头,但现在上述几位中国选手全部退出该站,而且目前印第安纳波利斯站还没有找到替换选手,所以全部用待定来表示。

布达佩斯站的比赛将在5月11日到12日进行,印第安纳波利斯站的比赛则是5月31日到6月1日进行。由于比赛时限已经很接近,这次中国选手集体退出的更改,应该不会再改回来。大规模退出中国国家游泳队并未回应具体原因,但有报道称,可能是和7月份世锦赛的备战出现了严重冲突,破坏了中国队自己的备战计划。

□ 综合



第三届国际标准舞全国公开赛 合肥“比舞”

星报讯(记者 吴笑文) 为推动国标舞事业的繁荣发展,丰富广大国标舞爱好者的节假日生活,日前,由安徽省国标舞协会主办的2019·ABDA 第三届国际标准舞全国公开赛暨第三十届国际标准舞安徽公开赛将在安徽金种子体育馆开幕。

据悉,来自北京、江苏、浙江、河南、山东、安徽等91支代表队逾5000名选手展开激烈角逐。现场播放了国标舞成立三十周年宣传片,带领观众回顾国标舞协会三十年的不凡历程;邀请四代为安徽省国标舞协会创立发展而不懈努力的国标舞者进行了精彩的表演,还有来自北京百汇演艺学校专业学生的助阵演出,让观众大饱眼福。为期两天的比赛涵盖了职业组、业余组、专业院校组、少儿精英组等各年龄段组别,参赛选手将在摩登、拉丁项目上角逐出一、二、三等奖等诸多奖项。

中日韩三国围棋名人混双赛 范廷钰、王晨星组合夺冠

星报讯(吴京 何刚 记者 祝亮) 5月3日下午,第七届中国·合肥“庐阳·志邦杯”中日韩三国围棋名人混双赛在三国新城遗址公园圆满落幕,经过两天的激烈比赛,最终中国组合范廷钰/王晨星战胜另一对中国组合时越/王爽夺得本次赛事冠军。

棋盘犹如战场,选手们冷静思考,沉着应战。在三国新城遗址公园金汤虎台一楼小剧场内,中国围棋协会原主席王汝南与中国围棋队领队华学明联手为前来观赛的围棋爱好者进行决赛大盘讲解,分析战况。

本次比赛的结果全部出炉:范廷钰/王晨星组合荣获冠军;时越/王爽组合获得亚军;聿昱廷/於之莹组合与韩国组合金志锡/吴侑珍获得季军;小林觉/藤泽里菜、刘小光/芮乃伟、李昌镐/金彩瑛及河野林/谢依旻等四对组合获得第四名。

《筑梦情缘》定档 霍建华杨幂致敬匠心情怀

星报讯(记者 吴笑文) 由霍建华、杨幂领衔主演的匠心筑梦热血励志民国剧《筑梦情缘》正式宣布定档,将于5月6日登陆湖南卫视。

该剧讲述了民国时代背景下以建筑行业为依托,跨越两代人的爱恨情仇,各角色间错综复杂的情感纠葛首次被全景式地展现。沈其南(霍建华饰)作为社会底层的建筑工人被傅函君(杨幂饰)的父亲收养长大,两人在青梅竹马的陪伴中情愫暗生。但社会阶层的差距、上一代的家族仇恨、阴谋权利的倾轧暗流,阻碍了两人在建筑领域比肩同行的脚步。沈其南经历被捕入狱、艰辛对抗之后,逆袭归来,却没有换来两个人甜蜜的厮守而是被家仇阻隔的背道而驰、渐行渐远。

日前,该剧发布了一款“筑情”版终极预告、“匠临”版全阵容海报和主题剧照,各大主演裹挟在爱恨交织的滚滚时代洪流中,不仅昭示了剧中人物各自不同的性格命运,也预示着一场营造师与建筑设计师匠心筑梦热血之旅即将开启,令人期待倍增。

安徽名将孟苏平亚锦赛憾摘三银

星报讯(记者 江锐) 2019年亚洲举重锦标赛暨2020年东京奥运会资格赛近日在宁波落幕。在女子87公斤以上级比赛中,奥运冠军、安徽名将孟苏平抓举、挺举和总成绩三枚银牌,“00后”小将李雯雯夺得三枚金牌,中国队也以总成绩11金、10破世界纪录的成绩结束了本届亚锦赛的征程。

女子87公斤以上级比赛的竞争主要在孟苏平和李雯雯两位中国选手之间展开。在今年2月福州进行的世界杯赛上,孟苏平获得了挺举和总成绩两项冠军,而当时获得

亚军的正是19岁的李雯雯。

抓举比赛,孟苏平在开把130公斤试举成功后,接连试举137公斤失利,这也意味着开把成功举起136公斤的李雯雯已经提前锁定抓举冠军。挺举比赛,李雯雯开把便要了175公斤的重量并成功举起。孟苏平在第二把成功举起175公斤后,最后一把试举180公斤失利,无缘挺举冠军。在试举180公斤失败后,李雯雯放手一搏,最后一把选择了185公斤的重量向总成绩世界纪录发起冲击,可惜未能成功,最终总成绩定格在322公斤。孟苏平获得亚军。

9月6支女手滁州争夺东京奥运入场券

星报讯(记者 江锐) 记者近日从中国手球协会获悉,奥运会亚洲区女子手球资格赛将于9月23日~29日在安徽滁州举行。届时,来自中国、韩国、泰国、哈萨克斯坦、中国香港、朝鲜等6支国家和地区的队伍将争夺东京奥运会入场券。

近日,亚手联裁委会委员卡拉夫一行来到滁州考察本次资格赛的筹办情况。据悉,滁州体育馆是女子手球资格赛的训练场馆,卡拉夫详细了解了场馆布局以及运动员活动场所的设置情况,非常满意场馆各方面的条件,认为完

全符合举办赛事的硬件要求。滁州高教科创城文体中心手球馆是本次资格赛比赛场馆,是本次考察的重点。目前,场馆还在建设当中,将于5月底全部完工。

奥运会亚洲区女子手球资格赛举办地花落滁州,中国手球协会副秘书长、组委办秘书长兼竞赛团队主任程桥表示,亚手联和中手协在考虑赛事举办地时不仅要看举办城市的硬件设施,还要考量当地的手球运动发展情况,“作为‘东方手球之都’,滁州的手球运动在国内具有一定的知名度,能够承办本次大赛也是顺理成章的事情。”

穿越时光隧道 6大城市将上演体育彩票“回忆杀”

从1994年全国统一发行至今,中国体育彩票已经走过了25个年头。这个5月和6月,“90后”的中国体育彩票邀你一起,共同穿越“时光隧道”,重走1994~2019的时光旅程。

活动期间,中国体育彩票将在天津(5月3日~5日)、武汉(5月10日~13日)、广州(5月17日~19日)、成都(5月24日~26日)、青岛(5月31日~6月2日)、上海(6月7日~9日)6座城市中心搭建展示区,举办主题为“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”的线下互动体验。到场的的朋友可以穿梭于如同时光隧道的互动体验区,与中国体育彩票寻找共同的回忆。

作为国家公益彩票,25年来,通过万千购彩者的爱心奉献,中国体育彩票已经累计筹集公益金超过4700亿元。这意味着,平均每天,中国体育彩票筹集的公益金超过

5000万元。多年来,在补充全国社会保障基金、教育助学、扶贫济困、医疗救助、养老服务、残疾人事业、法律援助、抗震救灾、全民健身、奥运争光等多项社会公益事业和体育事业中,都有中国体育彩票的身影。体育彩票的爱心像初春的细雨,润物无声;也如同黎明的微光,为我们的生活、社会注入希望与动力。体育彩票一直陪伴在我们身边,传递温暖,闪闪“发光”。

今年,正值“五四青年节”100周年。习近平同志提出,新时代中国青年要树立远大理想,要担当时代责任,要勇于砥砺奋斗。25岁的中国体育彩票想和年轻的你一起,勇担时代责任,重温奋斗岁月,共话青春梦想。来加入我们吧!在中国体育彩票搭建的“时光隧道”里,沿光前行,回味无穷,共赴1994-2019的难忘旅程。

□ 关言